国网石狮市供电公司:在2024年数字中国创新大赛·智能科技赛道中荣获优胜奖

💟 许伟哲 上官敬尧 王梽民

5月24日,在2024年数字中国创新大赛·智能科技赛道总决赛上,国网石狮市供电公司参赛作品《基于端侧人工智能大模型的智能档案审查系统》荣获优胜奖,为本赛道国网福建电力系统内唯一获奖单位。

2024 年数字中国创新大赛·智能科技赛道共有710余支队伍参赛,竞争十分激烈。经

过初赛、复赛的层层选拔,国网石狮市供电公司脱颖而出入选总决赛并最终获奖。

据介绍,传统的档案审查 方式低效、繁城、工作量大且容 方式低效、繁琐、工作量大且会 是出错。国网石狮市供电电公式, 是官敬尧、蔡竞仪、王梽大民 主官敬尧、极及经过能大话。 是自数字化团人工智能大话, 是少运用人工智能据全关 模型,创新提出档案数据,充有 利用数据壁垒优势构建专用 型,成功研发出基于端侧人工智能大模型的智能档案审查系统。

基于端侧人工智能大模型的智能档案审查系统解决了营销档案管理与数据审查中工作繁琐、效率低、错误率高查的题,实现纸质档案增删审查档案数据是否符合营销专业规范费能无感管理,能自动审查规范费求,减少了人为误差,显著提升了审查效率和精度,确保审查结果的一致性和可靠性。该系

统使用过程包括内容的自动提取、文档的智能检索及审查报告的自动生成,大大改变了传统审查工作面对的繁琐过程,提供了一种高效、准确的审查体验,有效助力营销精益化、合规化管理与数字化转型。

该系统自 2023 年 7 月在国 网石狮供电公司试点应用以 来,已审核约 4133 份材料,审查 时间平均减少 90%,此外,该系 统不仅可应用于电力行业,还 可被广泛应用于各个领域,有 望为全社会的数据档案管理带来根本性的改变,促进社会经济形成新质生产力。

这已是国网石狮市供电公司第二次在数字中国创新大赛 可第二次在数字中国创新大赛建 获奖。2023年该公司数字党建 成果《基于"数说""简做"理念的"新时代红色堡垒"113N数字 党建体系》荣获党建赛道优胜 奖,为国家电网有限公司系统 首家入围数字中国创新大赛数 字党建赛道决赛并获奖的县级 供电公司。

惠普公司大中华区副总裁郑红:

审时度势制定策略 引领企业稳步前行

▶ 张阳

在全球科技竞争日益激烈的背景之下,跨国企业如何深耕本土,与政府实现同频共振,不仅考验管理水平,同时体现管理艺术。作为惠普公司大中华区副总裁的郑红,以其特有的全球战略眼光和政府公关思路,助力惠普在中国市场步步行稳,步步精彩。

近年来,包括中国在内的 全球产业政策,可谓风云变 幻,但郑红通过对中国五年规 划、美国芯片法案等政策信息 的精准把握,适时求变,为惠 普在中国乃至全球的发展,踩 准了时代节拍,获得了市场 机会。

跨国市场的开发过程,也是国际商务相互接纳的过程。 作为惠普的"外交大使",郑红 穿梭于东西方各种政策论坛之间,因此,她也成为连接叛时 世界的桥梁。在国内,她短 对话核心决策层,为外资企化; 对成益发声,推动政府及企化; 在国外,她与美国政府及行业 协会密切互动,帮助来华企业 解决运营中的实际问题。借助 多个重要组织中的领导角色, 她不仅塑造了惠普的正面形象,还促进了中美政策与营商 环境的良性互动。

在惠普战略重构中,郑红凭着政企合作中积累的经验,对惠普的拆分重组做得扎实高效,在确保"中国惠普"之名企业在华的高效运营借力得势。在华的高效运营借力得势。在些的高效运营借力得势。在惠普并购三星打印过程中,郑惠位制定的相关方案,不但使场额,还为惠普深耕中国市场铺平了道路。

在市场开拓过程中,郑红在市场开拓过程中,郑红在整合能力再度发挥。在水上下游态两大上下游态网上下游态网上上下游态网上生态,此同构建生态普名亿规,共同构建生态普名亿规,是于重庆被打造成,以4年亿规海,处车运输新通道,的在仓户,使打击,使打印机的事全球,一起,使打成为惠州。

在新冠疫情肆虐的那些日子,当时的惠普中国,也面临着严峻的挑战,但得益于郑红的沉着冷静,主动应变,不仅稳固了惠普在华的业务根基,还为惠普在全球各地的发展,提供了可借鉴的经验。

跨国企业与本土环境如何和谐共生,是个常说常新的话题。但郑红正在以自己的力量和智慧,为这个话题做了越来越多的生动注解。相信,被誉为"策略大师"的郑红,未来将带给大家更多期待、开创无限可能。

智慧营销领域专家瞿全:

数据驱动精准营销 智慧决策引领商业革新

💟 魏翔丰

当前,随着信息技术的迅猛 发展和消费者需求的日益多样 化,智慧营销已经成为企业推广 和品牌建设的重要手段。其以信 息技术为支撑,借助大数据分析 和个性化推荐等技术形式,为企 业提供精准、高效的市场推广和 品牌建设策略。在这个充满机遇 与挑战的领域,宝祥丰贸易发展 有限公司(香港)总经理瞿全凭借 卓越的工作能力和深厚的行业经 验,当之无愧地成为智慧营销领 域的知名专家。 深耕行业多年,瞿全具有敏锐的市场洞察力,他能够准确把握消费者需求,推出符合市场需求的产品,并通过商标注册确保品牌独特性和市场地位。近年来,瞿全带领公司完成了it baby、ECAKEENSON、酸酸恬田等多个商标的注册。极大展现了公司带多个商标的注册。极大展现了公司带来了新的增长点,提升了市场竞争力。同时,其长期品牌投资观念和高效执行力,也使得公司在品牌建设中取得了显著成果。

在这一过程中, 瞿全研发的 "基于大数据挖掘的智慧营销系 统V1.0""基于机器学习的个性化推荐营销系统V1.0"等智慧营销技术,为公司带来了更多的发展契机,使公司能够在激烈的市场竞争中脱颖而出,引领行业潮流。尤其是"基于机器学习的个性化推荐营销系统V1.0"这一技术成果,对宝祥丰贸易发展有限公司(香港)的业务发展带来了深远影响。

据介绍,该系统通过运用机器 学习算法分析用户行为和偏好,为 每位用户提供个性化的产品推荐, 从而提升用户满意度和忠诚度,增 加用户黏性,提高销售额和市场份 额。同时,该系统还有助于优化营销预算和提高营销效率,通过精准营销策略,吸引更多潜在客户。此外,系统还收集了大量用户数据为公司提供了深入的市场洞察和用户行为分析,有助于数据驱动的决策支持及产品和服务的优化。其所带领的团队,也在他的影响下,不断发展壮大。

一直以来, 瞿全积极参与香港中小企业促进会的工作, 并担任理事一职。任期内, 他倡导智慧营销技术的应用, 为促进会会员提供了更多了解和运用智慧营销技术的机会。同时, 他还致力

于促进中小企业的商务合作与经济活动,积极为行业繁荣发展贡献力量。

"企业发展如同逆水行舟,不进则退。我们要始终保持创新意识,抓住每一个市场机遇,才能使企业不断壮大。"瞿全表示,在未来的工作中,他将继续致力于智慧营销技术的研究和应用,带领公司拓展更多业务领域,并助力企业走向世界。同时,他也希望通过香港中小企业促进会这个平台,为更多企业提供智慧营销技术的支持和帮助,共同推动我国中小企业的发展。

创意唤醒空间质感 科技开启美学新篇

记"建筑装饰行业科技创新突出个人"陆海霞

▶ 王云川

5月26日,第二十三届中国科学家论坛在北京圆满落下帷幕。在这场集结了科技、教育、医疗、建筑等多个领域精英的盛会中,江苏省无锡市焕新亦品装饰工程有限公司总裁陆海霞因其在建筑装饰行业的卓越贡献和创新实践,荣获备受关注的"建筑装饰行业科技创新突出个人"这一重量级宏举

中国科学家论坛是"以科技创新引领现代化产业体系建设"作为重点工作任务,并致力于推动创新

驱动发展和科技成果转移转化的 全国性重要平台。本届论坛的主 题是"聚焦聚力发展新质生产力, 扎实推进中国式现代化建设",对 在推动科技创新和产业深度融合 过程中做出卓越贡献的机构、个人 进行表彰,展示其优秀成果和风 貌。其中"行业科技创新突出个 人"这一奖项的设立则是为了表彰 在各行各业中取得杰出成就的行 业先锋,进而激发新质生产力,助 推传统产业的革新发展。

"生活的本源是人与空间的融洽沟通,而建筑装饰就是连结这二者的桥梁。"深研建筑装饰行

业多年,陆海霞本着"先还原生活,再设计空间"的发展理念,带领公司团队从建筑装饰的核心设计环节入手,将工作重点聚焦到对空间的情绪感赋能,开创了建筑装饰行业的新派设计。

陆海霞表示,建筑装饰工作要结合居住者由内向外的需求,灵活构建空间元素,为客户打造专属的定制化空间。为了让空间更好地诠释人们对于美好生活的想象,陆海霞主张突破常规,融合光影与色彩,为空间赋予艺术美感;搭配兼具创意与实用的装饰材质,细腻地传达空间的温度和

质感。多年来,陆海霞用新派设计理念,带领团队成功完成了一个个兼具艺术和美学的建筑项目,使公司在竞争激烈的建筑装饰行业中脱颖而出。

作为建筑装饰领域的实践者和行业先锋,陆海霞前瞻性地意识到了传统建筑装饰行业发展的局限性。她带领团队积极推动科技与建筑装饰的融合,并应用建筑信息模型(BIM)技术,确保设计的精确实施,并最大限度地减少资源浪费。陆海霞引入了物联网、AI等先进技术,不仅帮助设计师们优化了设计流程、减少重复

劳动和时间成本,也为设计师们 提供了丰富的创意和灵感。极大 地提高了团队的设计效率和质 量,助力建筑装饰行业的美学发 展跨越又一个台阶。

以创新抢占市场,用科技引领发展。凭借着超前的行业敏感度和敢为人先的创新理念,陆海霞带领公司打造了多个有口皆碑的建筑装饰项目,在行业中树立了卓越的发展典范。未来,她将持续致力于建筑装饰行业的创新与实践,推动建筑产业与科技的相互赋能,为行业发展注入不竭的驱动力。